Pesynbtatu onutyBaHb 30006yBadviB
LLIoA0 BUABMEHHS piBHSA 1X 3a40BOMEHOCTI OCBITHIM cepeaoBULLIEM,
OpraHisaujiiHoI0, OCBITHBOIO, iHPOPMaLiAHOI, KOHCYNbTAaTUBHOIO Ta

couianbHo nigTpumkoro 3 6oky 3BO

3a0BOSEHHs PiBHEM OpraHisadii Ta 3abe3neyeHHs1 OCBITHLOro npolecy 3

BUKOPUCTAHHAM TEXHOSONN ANCTaAHUIMHOIrO HaBYaHHS.
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3a0X04YEHHS Y 4OTPUMAHHI NPUHLMMIB Ta NpaBuSl akagemMivyHol

A00poYeCcHOCTI Nig Yac HaBYaHHSA Ta BUKOHaHHSA iHAUBIAYanbHUX pooiT.
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3a0BOSEHHS PiBHEM iHOUBIAYaANbHOI NIATPUMKM OCBITHLOIO Npouecy
(B3aemogisa 3 BUKnagavem, Kypatopom akagemivyHoi rpynu, skicTb poboTu

AekaHaTy Ta iHwe).
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3a00BoNEHHs piBHEM iH(popMaUiMHOI NiIATPUMKM (3pydHe Ta edhekTUBHE

iHPOpPMYBaHHSI CTOCOBHO Pi3HUX aCneKTiB HaBYaHHS).
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3a0BOJIEHHS PIBHEM KOHCYNbTaTUBHOI NIATPUMKMK

Aekanari, 6ibnioteui, cnyx6ax JOMA).
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3a0BONEHHs piBHEM coLianbHOI NIATPUMKM (MPOXKUBAHHS, Xap4yBaHHS,

couianbHi cTUnNeHAil, coudianbHa gonomora).
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OG6isHaHicTb Yy NpaBMnax Ta npoueaypax BUpILLEHHST KOHGMIKTHUX CUTYaLin

y AOMA.
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HocTynHicTb iHgopMauii Npo npasa Ta 060B’s3kM 3406yBaya BULLOI OCBITMW.

Déo:

=5
m g
m"3"
m"
-

u lloll

- MOBHICTIO NOTOAMKYOCh

- HE MOTOAMKYHCh

- HE MOXY OLIHUTH



PiBeHb siKOCTi yMOB Ans camopeanisauii ocobucTocTi i popmyBaHHSA

OpraHi3aToOpPCbKMUX HAaBUYOK, NiAEPCbKNX SKOCTEN (CNopT, A03BINNs,

CTYAEHTCbKUIA KNy, XyAOXHS caMoisifbHICTb, NPOEKTHa poboTa).
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[Mpo3sopicTb NpaBun Ta Npoueayp HagaHHSA NPOno3nuin Ta po3rnsaay ckapr

Bif 3400yBayiB BULLOT OCBITW.
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[oBeneHHs ao Bigoma 3go6yBadiB BMLLOI OCBITK iHpopMaLii Npo
pe3ynbTaTu QiSNbHOCTI CTYAEHTCLKOro caMoBpAAYBaHHS Ta NPUUHATI

PilLEeHHs 3a pe3ynbTaTamMun ONMTYBaHHS (aHKETyBaHHS)
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